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—  (A  226-os kalauz és a 174-es rendőr.)
Azoknak az optimistáknak a meggyőzésére, akik 
egyáltalában nem akarják elhinni, hogy Magyaror­
szág néha valóban a Balkán kapujában fekszik, ír­
juk le az itt következő történetet:

A  Közúti társaság ludoviceumi végállomásá­
ról éjjel 12 óra 5 perekor indul az utolsó villamos, 
mely fél egykor érkezik az óbudai végállomásra. Ez 
a villamos, mint mindig, szombaton éjszaka is zsú­
folva. érkezett a nyugati pályaudvarhoz, hol mint­
egy 12— 15 ember várakozott rá. Az utolsó villamos­
nál az a szokás, hogy arra, tekintet nélkül a kocsi 
zsúfoltságára, kivétel nélkül felengednék minden­
kit. Ám a szóban forgó kocsinak a kalauza, a 22ő-os 
számú, nem volt ezen a véleményen és a nyugatinál, 
anélkül, hogy valakit fölengedett volna, elcsenget- 
to a kocsit. Azonban a 'hűvös szélben senkinek sem 
lévén kedve gyalog menni Budára, többen felugrot­
tak a kocsira és arról a kalauz tiltakozására sem 
akartak leszállani. Hiába magyarázták neki, hogy 
az utolsó villamosnál nem szabad ilyen szigorúnak 
lenni, a 226-os hajhatatlan volt, rendőrért indult és 
egy jó negyedóra múltán visszatért egy lovasrend­
őrrel, akit két feltüzött szuronyu csendőr fogott 
közre. A  rendőr odarugtatott a villamos feljárójá­
hoz és a villamos közönségének minden tiltakozása

dacára a legutóbb felszállóit utast leparanesolta a 
kocsiról, azzal a in egok olás sál, hogy a villamos há­
tuké perronján csupán hét ember számára van hely. 
A 174-es rendőr ezután el vágtatott, a villamos pe­
dig továbbrobogott. Hogy egész tömeg szitkozódó 
ember indult el gyalog a szélviharban Buda felé, 
az teljesen mellékes.

Itt csupán arról van szó, hogy a rendőrség is­
iiét utasította legényeit, hogy a villamosok iulzsu- 
roliságát a lehető legszigorúbban vegyék. Az ez él­
én vétő kalauzt kihallgatás nélkül, a rendőr egy- 
zerü jelentése alapján megbírságolják. A 226-os a 

maga bőrét védelmezte és arról nem tehet, hogy nem 
LOO, hanem csak 80 ember fér fel a kocsijára. Ha­
nem micsoda barbár rendelet az, mely szerint a leg­
utolsó éjféli villamoson is 30 és egy gyei nem több 
embernek szabad csak felszállani.. Hiszen egy kis 
jóakarattal elfér ott -50 embc-r is. Becsben reggel 
bóráig, este fél 10 után, esős időben, nagy forgalom 
(Andrang) esetén, fel van függesztve a túlzsúfolt- 
ág tilalma, amit.egy kis kék tábla jelez és felenged­

nek a kocsira mindenkit, tekintet nélkül arra, liogy 
hányán vannak már azon a kocsin. Vasár- és ün­
nepnapon pedig, mikor lényegesen nagyobb a for- 
jAlom, egész napra fel van függesztve a rendelet.


